
prosty teścik z ogólnych wiadomości z gimnazjum

Jest to teścik z wiedzy ogólnej, którą każdy uczeń kończący gimnazjum powinien posiadać...

Poziom trudności: Łastwy

1. Co jest stolicą Estonii?

A - Tallinn

B - Kiszyniów

C - Zagrzeb

D - Berno

2. Jakie dwie koncepcję głosił Roman Dmowski po I wojnie światowej?

A - federacja

B - ententa

C - inkorporacja

D - endencja

3. Kto napisał cytat : ""A ponieważ dostałeś, coś tak drogo cenił, Winszuję, panie Pietrze, żeś

się już ożenił."

A - Igancy Krasicki

B - Juliusz Słowacki

C - Kamil Cyrpian Norwid

D - Adam Mickiewicz

4. Który z wodorotlenków nasyconych nazywany jest gazem błotnym?

A - dekan

B - metan

C - heptan

D - etan

5. Informel to:

A - impresjonizm

B - ekspresonizm

C - awangarda

D - malrstwo gestu
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6. Organizm heterozygotyczny wytwarza:

A - jeden rodzaj gamet zawierających geny dominujące.

B - dwa rodzaje gamet zawierających po jednym allelu.

C - jeden rodzaj gamet zawierających geny recesywne

D - gamety heterozygotyczne.

7. Drzewo rzuca cień o długości 90m. Promienie słoneczne padają pod kątem 30°. Jak

wysokie jest drzewo?

A - 60m

B - 30 [pierwiastków z 3]

C - 60 [pierwiastków z 2]

D - 120m

8. Wielkie Wody Artezyjskie to kraina geograficzna w:

A - Azji

B - Afryce

C - Australii

D - Europie

9. Wieczorem będę zmywać naczynia.

A - Am Abend spülle ich Geschirr.

B - Am Abend werde isch Geschirr spüllen.

C - Ich spülle Geschirr am Abend.

D - Ich bin Geschirr spüllen am Abend.

10. Prawo o natężeniu prądu elektrycznego wymyślił:

A - Ohma

B - Newton

C - Coulomb

D - Pitagoras
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. D

6. B

7. A

8. C

9. B

10. A
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